



**移动和家庭 通话 流量 宽带 电视全家享!**  
80元/月 = 10元家庭网 + 60元10M宽带 + 50元1G流量 + 30元和TV



陪孩子看儿童电影  
百张电影票免费送

采摘有机大樱桃  
市民组团来报名

《狐狸的阴谋》开演  
赶紧来抢优惠票

本报济宁5月26日讯(记者 姬生辉 范少伟) 儿童节,陪孩子看场电影吧?本报再次联合济宁贵和悦影汇影城,于5月30日,推出儿童节专场《阿里巴巴:大盗奇兵》。届时,百张电影票免费发放,即日起,拨打本报热线电话2110110可提前预订。

鲜花、阳光、快乐,永远是对儿童的祝福,在儿童节来临之际,即本周六上午10点30分,本报再次牵手贵和悦影汇影城,播放儿童节专场《阿里巴巴:大盗奇兵》,作为提前送给孩子们的节日礼物。拨打本报热线电话,即可提前预订两张电影票,先打先得。直到订完为止,订票后如至周五中午12点前未到本报编辑部领票,则视为自动放弃。取票地址为洸河路11号齐鲁晚报济宁记者站,乘坐38路、39路、9路公交车到济宁移动下车即可到达。

《阿里巴巴:大盗奇兵》影片内容为15世纪中叶,中央大陆上最富饶的冒险王国流传着一个关于王者之心的传说——只要找到王者之心,就可以成为国王。公主马尔吉娜因生性胆小,从来没有真正的冒险经历,冒险王国人尽皆知,称她为“胆小鬼”公主。一直为继承王位而努力的她,却在国王宣布继位者的舞会上遭到质疑,一心想成为国王的她决定证明自己,她逃出舞会,与贫民窟少年阿里巴巴成为合作伙伴,带着国王给自己的《寻宝指南》与阿里巴巴一起进入了神秘而刺激的宝库世界……

活动当天,本报与悦影汇影城共同打造的“悦影大家来”读者专用厅启用。此后,每月将有上百张票送给读者,可关注本报官方微博和齐鲁壹点客户端,相关信息将会在上面呈现。活动由贵和悦影汇影城独家赞助。

本报济宁5月26日讯(记者 刘兴权) 本报登出5月30日将再次举办邹城张庄有机樱桃采摘活动的消息后,得到众多读者的支持,更有读者组团来报名。

26日一早,读者王先生来到报社为一家人报上了名,“由于上次活动的名额满了没报上,孩子很失望,这不看到报纸本周将再组织采摘活动后,就马上赶过来为一家五口人报了名。”王先生告诉记者,路程不远,不仅能体验采摘的乐趣吃上真正的有机大樱桃,而且还能登山观景,这样的活动很适合带着老人和孩子一起参加。

参加本周樱桃采摘活动的读者不仅有来报社现场报名的,同时还有热线电话预约报名的。“我们是市区一家公司的,听参加上次采摘活动的同事说很不错,有十几个同事相约一起要报名。”市民刘女士一大早就打进了报名电话。

为再次迎接本报采摘团,田园风有机樱桃采摘基地的工作人员特别预留出采摘区。将优质上乘的有机大樱桃留给本报采摘团的读者们,想吃真正有机大樱桃的读者朋友们快来报名吧!

本报邹城张庄田园风有机大樱桃采摘将于5月30日上午8点集合,集合地点为济宁市洸河路(济宁市质监局大楼前广场),报名电话,2350110,13280093262。

本报济宁5月26日讯(记者 马辉 孟杰) 5月31日(本周日),原创儿童剧《狐狸的阴谋》将强势登陆科技图书馆,开启济宁高新区科技中心“高新剧场”首演。由于主办方推出了惠民票价,市民们购票十分踊跃,很多家长纷纷表示,要送给孩子一份六一节特殊的礼物。

主办方负责人告诉记者,该剧是由山东艺术学院著名演员打造的一场属于孩子的欢乐盛宴。通过这个故事启发孩子们,要正直、善良、真诚,同时要有自己的判断力,做事不能冲动,不能轻易相信那些别有用心的人的谎言。

本次演出分为上午10:00、下午14:30各一场,欢迎广大家长小朋友们前来观看。本次演出推出惠民价,按照座次分为20元和30元两个档,其中,1.2米以下儿童将凭赠票免费入场,赠票可向主办方及今日运河编辑部咨询领取。

为方便广大市民购票观看,本次演出共设两个售票点。1、齐鲁晚报·今日运河编辑部(济宁市洸河路11号,工会大厦对过)售票热线:18605470110;2、济宁市科技图书馆(圣都国际会议中心对过),售票热线:3255996、3255999、3255888。

## 讲述您与百年一院的故事

活动启动两天,已收到十余件投稿作品

本报济宁5月26日讯(记者 李倩 齐兴) 24日,本报联合济宁市第一人民医院启动“我与百年一院的故事”征文暨新院区·新寄语征集活动。短短两天,已收到曾就诊的患者、医院职工、离退休的老专家等十几封投稿。

“忘不了看到病人康复的欣慰,忘不了每天3毛钱一个包子的午饭,忘不了第一次给患者输液时的夸奖……”这封情真意切的信件,正是来自济宁

市第一人民医院的护士张芳,她已经在医院工作了14个年头,每天奔波在医院的病房中,收获的是与医院、同事、患者之间绵长深厚的情谊。“14年已经把我训练得游刃有余,勤快地如一只不知疲倦的小燕子。”正如张芳所说,逝去的岁月总是有些值得回味的往事,而在人民医院的经历至今仍是她心中不可抹去的记忆。

迄今为止,济宁市第一人民医院已经服务鲁西南百姓119年

的历程,已成为标杆式的医疗机构。马上投入使用的济宁高新区新院区,也将助力一方百姓的健康大计。

您可扫描报纸下方的二维码进行“新院区·新寄语”征集令的互动留言,电子版稿件可发送邮箱qlwb001@163.com(来稿附带照片、姓名及联系方式)纸质版请寄至济宁市洸河路11号齐鲁晚报·今日运河编辑部三楼。对于医护、患者、市民、网友的精彩寄语和征文,本

报将择优在报纸上进行刊发。对入选的作品将获得济宁市第

一人民医院提供的健康体检卡。



齐鲁壹点客户端



今日运河微信互动平台

**扫码有礼 惊喜不断**

# 每天看壹点就够了

## “齐鲁壹点 在你身边”

扫描下载壹点

扫描右侧二维码下载壹点app



齐鲁壹点客户端

